



1. ERRATA. CIA DE ARMAZÉNS E SILOS DO ESTADO DE MG - CASEMG - Concorrência Pública 02/2018. Objeto Concessão de Uso, a título oneroso, do imóvel de propriedade da CASEMG em Iturama/MG, com uma área total de 4,84,00 hectares e Centralina/MG, com uma área total de 10.658,00 m², conforme especificações e condições constantes no presente edital e seus anexos. ONDE SE LÊ: “6. DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO. 6.4. “...até as 09:00 do dia 27/08/2018, ...” LEIA-SE: “...até as 09:00 do dia 25/10/2018...” Ass. Comissão Permanente de Licitação